
Informazioni cronologiche Punteggio Genere Età Professione Vivi a Ferrara? ( Per chi NON vive a Ferrara) Indica la città o la provincia di provenienza Per quanto tempo ti fermerai a FerraraDove alloggerai? Eri già stato a Ferrara? Quale mezzo di trasporto hai utilizzato per venire al Festival?Hai mai partecipato al Festival?Se sì, quanto ti è piaciuto?Come sei venuto a conoscenza del Festival?Cosa pensi delle nostre pagine social?Dove hai trovato informazioni sul Festival Hai avuto problemi con l'acquisto ONLINE dei biglietti?Lo sai che i buskers fanno cappello?Cosa pensi del progetto BGREEN? (raccolta differenziata, obiettivo carta zero e riduzione plastica, corretto smaltimento dei mozziconi di sigaretta e salvaguardia delle api).Sapendo che è un Festival attento all'ambiente, quanto è aumentato il tuo interesse per l'evento?Hai utilizzato o utilizzerai il servizio street food?Hai visitato o visiterai la mostra allestita al PAC?Sei più propenso a partecipare al Festival sapendo che ci saranno questi servizi?Hai partecipato all'enteprima del Festival di Comacchio?Se sì, quanto ti è piaciuto?Consigli e/o critiche
26/08/2021 16.24.37 Femmina 18-24 Studente No Portogruaro Per l'intera durata del FestivalAirbnb Sì, a scopi personali/svagoAuto No, è la prima volta 5 Passaparola 5 Sito del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa Abbastanza Sì Sì Sì No
26/08/2021 16.26.55 Femmina 18-24 Studente No Bologna Per l'intera durata del FestivalAirbnb Sì, a scopi personali/svagoAuto Sì, ci sono già stato 5 Passaparola 4 Instagram del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa Molto Sì Sì Sì No
26/08/2021 20.09.00 Femmina 55-64 Dipendente No Imola Solo oggi Sì, per visitare luoghi d'arteAuto Sì, ci sono già stato 5 Passaparola 5 Passaparola No E' un'ottima iniziativa Molto Sì Sì Sì No
26/08/2021 20.09.58 Femmina 25-34 Dipendente No Torino Più di un giorno Hotel / B&B No Treno No, è la prima volta Passaparola 5 Sito del Festival 5 Sì Non lo conosco Molto Sì Sì Assolutamente sì No Trovare altri eventi dove riutilizzare il mondo
26/08/2021 20.14.16 Femmina 35-44 Dipendente Si Sì, ci sono già stato 5 Passaparola Passaparola 5 Sì E' un'ottima iniziativa Abbastanza Sì Sì Indifferente No Tutto molto bello!
26/08/2021 20.18.08 Maschio 55-64 Libero Professionista No Firenze Per l'intera durata del FestivalHotel / B&B No Auto No, è la prima volta Passaparola Passaparola 5 Sì Non lo conosco Sì No Sì No
26/08/2021 20.21.48 Maschio 45-54 Inoccupato No Firenze Per l'intera durata del FestivalHotel / B&B Sì, ma solo per il Ferrara Buskers FestivalAuto Sì, tutti gli anni 5 Passaparola Passaparola 4 Sì Non lo conosco Abbastanza Sì No Indifferente No Meno musica e più spettacoli
26/08/2021 20.28.43 Maschio 45-54 Pensionato No Rovigo Solo oggi Sì, a scopi personali/svagoAuto Sì, tutti gli anni 5 Dal nostro sito web 3 Sito del Festival 5 Sì Non lo conosco Per niente No No Indifferente No C'è poca luce per fare fotografie, sono un fotografo e anche in generale si vede poco
26/08/2021 20.49.37 Femmina 35-44 Dipendente Si Sì, ci sono già stato 5 Passaparola Giornali 5 Sì E' un'ottima iniziativa Molto No No Assolutamente sì No Troppa coda per il cibo, siamo dovuti andare al bar. Per il resto tutto bellissimo!
26/08/2021 20.49.44 Femmina 18-24 Si No, è la prima volta 4 Passaparola 2 Passaparola 5 Sì E' un'ottima iniziativa, ma migliorabileMolto Sì Sì Sì No
26/08/2021 20.55.28 Maschio 35-44 Dipendente No Crema Solo oggi No Auto No, è la prima volta Passaparola Giornali 5 No Non lo conosco Per niente Sì No Sì No Più stand di cibo, troppa coda
26/08/2021 20.55.31 Maschio 55-64 Libero Professionista No Venezia Solo oggi Sì, ma solo per il Ferrara Buskers FestivalAuto Sì, ci sono già stato 4 Passaparola 4 Sito del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa Abbastanza Sì No Sì No Speriamo ritorni in strada
26/08/2021 20.59.01 Femmina 25-34 Dipendente Si Sì, tutti gli anni 5 Passaparola 3 Pagina Facebook del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa Poco Sì No Sì No Ingresso libero per tutti 
26/08/2021 21.00.55 Femmina 55-64 Dipendente Si Sì, tutti gli anni 5 Passaparola 4 Pagina Facebook del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa Abbastanza No Sì Indifferente No Gli altri anni l'atmosfera era diversa ma è già tanto che è stato fatto
26/08/2021 21.05.02 Maschio 25-34 Libero Professionista Si Sì, ci sono già stato 4 Passaparola 5 Passaparola 5 Sì E' un'ottima iniziativa Abbastanza Sì Sì Sì No
26/08/2021 21.06.05 Femmina 55-64 Libero Professionista No Verona Solo oggi Sì, a scopi personali/svagoAuto No, è la prima volta Passaparola Passaparola 1 No Non lo conosco Abbastanza Sì Sì Sì No Non si riusciva a acquistare il biglietto dall'Olanda.
26/08/2021 21.10.39 Maschio 55-64 Pensionato Si Sì, ci sono già stato 4 Passaparola 4 Giornali 5 Sì E' un'ottima iniziativa Molto Sì Sì Sì No Tornare a fare il festival per le strade del centro 
26/08/2021 21.11.34 Femmina 35-44 Dipendente No France Più di un giorno Hotel / B&B No Treno No, è la prima volta 4 Pubblicità Sito del Festival 5 Sì Non lo conosco Poco Sì Sì Sì No Tutto bello ma troppa coda x street food e bicchieri di plastica.
26/08/2021 21.15.49 Femmina 25-34 Libero Professionista No Bologna Solo oggi Sì, ma solo per il Ferrara Buskers FestivalAuto Sì, ci sono già stato 5 Passaparola Sito del Festival 5 Sì Non lo conosco Poco Sì No Sì No Più stand per il cibo, speriamo di tornare in centro!
26/08/2021 21.18.52 Maschio 25-34 Dipendente Si Sì, tutti gli anni 5 Passaparola Passaparola 5 Sì Non lo conosco Abbastanza Sì No No No È meno bello rispetto alle altre volte ma capisco la necessità 
26/08/2021 21.22.28 Maschio 45-54 Libero Professionista No Bassano del Grappa Solo oggi Sì, a scopi personali/svagoAuto Sì, ci sono già stato 4 Passaparola Passaparola 5 Sì Non lo conosco Abbastanza Sì No Sì No Mi pare tutto proceda bene!
26/08/2021 21.25.45 Femmina 25-34 Dipendente Si Sì, tutti gli anni 4 Passaparola 4 Instagram del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa Abbastanza Sì Sì Sì No Più posti per mangiare!
26/08/2021 21.29.46 Maschio 45-54 Dipendente No Milano Più di un giorno Hotel / B&B Sì, ma solo per il Ferrara Buskers FestivalAuto Sì, ci sono già stato 5 Passaparola Sito del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa Abbastanza Sì No Sì No Più postazioni per il cibo, bere ok!
26/08/2021 21.33.35 Femmina 18-24 Studente No Roma Solo oggi No Auto No, è la prima volta Passaparola Sito del Festival 5 No Non lo conosco Abbastanza Sì No Sì No Tutto bello, si sta bene, è fresco!
26/08/2021 21.38.05 Femmina 25-34 Dipendente No Jolanda di Savoia Solo oggi Sì, a scopi personali/svagoAuto Sì, ci sono già stato 4 Passaparola Sito del Festival 5 Sì Non lo conosco Abbastanza Sì No Sì No Più corrispondenza tra sito e cose che ci sono
26/08/2021 21.41.25 Femmina 25-34 Dipendente Si No, è la prima volta Pubblicità 4 Sito del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa Molto Sì Sì Sì No Più street food e drink!!
26/08/2021 21.48.07 Maschio 55-64 Libero Professionista No Stoccarda Per l'intera durata del FestivalHotel / B&B Sì, ma solo per il Ferrara Buskers FestivalAuto Sì, tutti gli anni 5 Passaparola Sito del Festival 3 Sì E' un'ottima iniziativa Molto Sì No Sì No Difficoltà ad acquistare il biglietto dalla Germania
26/08/2021 21.48.45 Femmina +65 Pensionato Si Sì, tutti gli anni 5 Passaparola Giornali Sì E' un'ottima iniziativa Molto No No Sì No Tornare a fare il festival in centro 
26/08/2021 21.51.03 Maschio 55-64 Dipendente No Ravenna Solo oggi Sì, per visitare luoghi d'arteAuto No, è la prima volta Facebook 3 Pagina Facebook del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa Abbastanza Sì No No No Meglio tornare in centro città, più bello, però ci si accontenta!

26/08/2021 21.56.11 Maschio 25-34 Dipendente Si No, è la prima volta 4 Passaparola Sito del Festival 5 No Non lo conosco Abbastanza Sì No Sì No
Street food con anguilla a comacchio! 
In un altro festival cauzione 5 euro x bicchiere, se lo restituiti ti ridavano cauzione, altrimenti lo portavi a casa

26/08/2021 22.01.57 Femmina 18-24 Studente No Canada Più di un giorno Da amici e/o parenti No Altro No, è la prima volta Passaparola Passaparola 5 No Non lo conosco Molto Sì Sì Sì No È ben organizzato, solo più stand x cibo.
26/08/2021 22.05.09 Femmina 25-34 Dipendente No Parma Solo oggi Sì, a scopi personali/svagoAuto Sì, ci sono già stato 5 Passaparola 5 Pagina Facebook del Festival 5 Sì Non lo conosco Molto Sì No Sì No Tutto bello!
26/08/2021 22.08.13 Femmina 55-64 Dipendente No Prato Solo oggi Ostello e/o campeggio Sì, per visitare luoghi d'arteAuto No, è la prima volta 5 Passaparola 5 Passaparola 5 Sì E' un'ottima iniziativa Molto Sì Sì Sì No Mi è piaciuta molto la musica 
26/08/2021 22.09.40 Maschio 55-64 Dipendente No Prato Solo oggi Sì, per visitare luoghi d'arteAuto Sì, ci sono già stato 4 Passaparola 4 Pagina Facebook del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa Molto Sì Sì Sì 4 Nessuna
26/08/2021 22.14.22 Maschio 35-44 Dipendente No Bologna Solo oggi Sì, a scopi personali/svagoAltro Sì, ci sono già stato 5 Passaparola Sito del Festival 5 Sì Non lo conosco Molto Sì No Indifferente No Veniteci, è bello!
26/08/2021 22.18.23 Femmina 25-34 Dipendente Si Sì, ci sono già stato 5 Passaparola 4 Passaparola 5 Sì E' un'ottima iniziativa, ma migliorabilePer niente No No Poco No Tornare a fare il festival per strada
26/08/2021 22.20.49 Femmina 25-34 Libero Professionista Si No, è la prima volta Passaparola 5 Pagina Facebook del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa Poco Sì No Poco No
26/08/2021 22.23.33 Maschio 25-34 Libero Professionista No Genova Più di un giorno Da amici e/o parenti Sì, a scopi personali/svago Sì, ci sono già stato 4 Passaparola Sito del Festival 5 Sì Non lo conosco Abbastanza Sì No No No Tutto bene così!
26/08/2021 22.26.05 Femmina 35-44 Dipendente No Monza Più di un giorno Hotel / B&B Sì, ma solo per il Ferrara Buskers FestivalAuto Sì, ci sono già stato 5 Passaparola 5 Passaparola 1 Sì E' un'ottima iniziativa, ma migliorabilePoco Sì Sì Sì No Rivedere il sistema di pagamento/prenotazione 
26/08/2021 22.26.23 Femmina 25-34 Studente Si No, è la prima volta Passaparola Passaparola 5 Sì Non lo conosco Abbastanza Sì No Sì No Tutto bene così!
26/08/2021 22.30.29 Maschio 25-34 Dipendente No Treviso Per l'intera durata del FestivalOstello e/o campeggio Sì, ma solo per il Ferrara Buskers FestivalAuto Sì, ci sono già stato 4 Passaparola 3 Sito del Festival Sì E' un'ottima iniziativa Poco No No Poco No Tornare a fare il festival per strada
26/08/2021 22.30.54 Maschio 35-44 Dipendente No Bondeno Solo oggi Sì, a scopi personali/svagoAuto No, è la prima volta Facebook 4 Sito del Festival 2 Sì Non lo conosco Molto Sì No Sì No Si mischiano un po' I suoni ma è tutto bello, ci siamo commossi quando siamo entrati.
26/08/2021 22.35.48 Femmina 35-44 Dipendente Si Sì, tutti gli anni 4 Passaparola 5 Instagram del Festival 5 Sì Non lo conosco Abbastanza Sì No Poco No Molto bello, meglio in città ma bene anche qui, è già un miracolo così, grazie.
26/08/2021 22.40.55 Femmina 55-64 Inoccupato No Genova Più di un giorno Hotel / B&B Sì, per visitare luoghi d'arteAuto No, è la prima volta Passaparola Passaparola 5 Sì E' un'ottima iniziativa Molto Sì Sì Assolutamente sì No Poco supporto al gruppo che sono venuti a sentire, mancavano amplificatori e microfoni 
26/08/2021 22.43.05 Femmina 25-34 Libero Professionista No Sì, tutti gli anni 4 Pubblicità Pagina Facebook del Festival Sì Non lo conosco Molto No Sì Indifferente Avendo messo il prezzo dell'ingresso non basso si rischia di dare poco agli artisti; in città erano più in evidenza i nomi degli artisti. Sarebbe stato bello un pacchetto x i residenti x più serate.
26/08/2021 22.50.14 Maschio +65 Pensionato Si Sì, tutti gli anni 4 Passaparola Sito del Festival 5 Sì Non lo conosco Abbastanza No No Sì No Meglio per le vie della città.
26/08/2021 22.51.26 Maschio 45-54 Dipendente Si Sì, tutti gli anni 4 Passaparola Giornali Sì E' un'ottima iniziativa Abbastanza Sì Sì Sì No Tornare a fare il festival in centro 
26/08/2021 22.56.10 Maschio 25-34 Dipendente Si Sì, tutti gli anni 1 Passaparola Passaparola Sì Non lo conosco Per niente Sì No No No Non far pagare, birra calda.
26/08/2021 22.58.25 Femmina 18-24 Libero Professionista Si Sì, ci sono già stato 5 Passaparola 5 Instagram del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa Abbastanza Sì Sì Assolutamente sì Sì 5
26/08/2021 23.04.32 Maschio 18-24 Studente Si Sì, ci sono già stato Facebook 4 Pagina Facebook del Festival 4 Sì Non lo conosco Molto Sì No Sì No Più dosi x cibo e bibite
26/08/2021 23.04.51 Femmina 55-64 Libero Professionista No Treviso Solo oggi Sì, per visitare luoghi d'arteAuto Sì, tutti gli anni Facebook 4 Pagina Facebook del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa Abbastanza Sì Sì Sì No Appena possibile riproporlo nelle piazze, e con un costo biglietto ridotto. 
26/08/2021 23.06.59 Femmina 25-34 Studente No Verona Solo oggi No Auto No, è la prima volta Passaparola 5 Sito del Festival 5 No E' un'ottima iniziativa Abbastanza Sì No Sì No Richiamare buakers degli anni precedenti che sono diventati "famosi" (più conosciuti)
26/08/2021 23.07.52 Maschio 25-34 Dipendente No Robigo Solo oggi Sì, ma solo per il Ferrara Buskers FestivalTreno Sì, ci sono già stato 5 Facebook 5 Pagina Facebook del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa Poco Sì No No No Tutto bene, belo, meglio così nel verde che in città
26/08/2021 23.08.47 Femmina 35-44 Dipendente No Bologna Valsamoggia Solo oggi Sì, a scopi personali/svagoAuto Sì, ci sono già stato 3 Dal nostro sito web 4 Sito del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa Molto Sì No Sì No Ci aspettavamo di trovare più giocolieria. Covid permettendo speriamo che venga spostato di nuovo in centro 
26/08/2021 23.11.43 Maschio 25-34 Dipendente Si No, è la prima volta 4 Passaparola Sito del Festival 2 No Non lo conosco Per niente Sì No Assolutamente sì No Non può finire la birra!!!
26/08/2021 23.35.03 Maschio 45-54 Dipendente Si Sì, tutti gli anni 5 Passaparola 5 Pagina Facebook del Festival 3 Sì E' un'ottima iniziativa Molto Sì Sì Sì Sì 5 L'unica cosa è che si sovrappone un poco il suono delle band. Acustici da una parte, ritmato dall'altra.
26/08/2021 23.35.13 Femmina 25-34 Dipendente No Treviso Solo oggi Sì, a scopi personali/svagoAuto No, è la prima volta 4 Passaparola 3 Sito del Festival 5 No Non lo conosco Abbastanza Sì No Poco No
26/08/2021 23.43.05 Femmina +65 Pensionato No Torino Più di un giorno Hotel / B&B Sì, ma solo per il Ferrara Buskers FestivalAuto Sì, ci sono già stato 3 Passaparola Sito del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa Per niente No Sì No No Tornare per strada

27/08/2021 0.09.59 Femmina 18-24 Studente No Verona Solo oggi No Auto No, è la prima volta Pubblicità Sito del Festival 5 No Non lo conosco Molto Sì No Sì No La piattaforma sms x i biglietti aveva qlk problema, street food troppo poco, non si poteva pagare con pos. Cmq molto carino!
27/08/2021 0.13.07 Femmina 18-24 Studente No Verona Solo oggi Sì, a scopi personali/svagoTreno Sì, ci sono già stato 5 Passaparola Sito del Festival 5 Sì Non lo conosco Molto Sì No Sì No Mi manca in mezzo alle strade ma bello anche al parco.
27/08/2021 0.17.07 Maschio 45-54 Dipendente No Milano Solo oggi No Auto No, è la prima volta Dal nostro sito web 4 Sito del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa Abbastanza Sì No Indifferente No Problema col bere, birra finita subito, far più scorte. Bisogna aver più punti di ristoro. Stando in coda si perdono spettacoli.
27/08/2021 7.43.28 Femmina 45-54 Inoccupato No Roma Solo oggi Airbnb No Auto No, è la prima volta 5 Dal nostro sito web 5 Sito del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa Abbastanza Sì No Indifferente No Conoscere gli orari degli artisti che non si esibiscono per tutta la serata poiché purtroppo abbiamo perso alcuni artisti che hanno finito di suonare verso le 21non essendone e a conoscenza. Un vero peccato
27/08/2021 8.38.19 Femmina 55-64 Dipendente No BOLOGNA Solo oggi Sì, per visitare luoghi d'arteAuto Sì, ci sono già stato 4 Passaparola 4 Passaparola 5 No E' un'ottima iniziativa Abbastanza Sì Sì Sì No

27/08/2021 12.06.22 Femmina 18-24 Studente Si Solo oggi Sì, per visitare luoghi d'arteAuto Sì, tutti gli anni 4 Dal nostro sito web 4 Pagina Facebook del Festival 4 Sì E' un'ottima iniziativa Molto No Sì Assolutamente sì No
27/08/2021 19.32.22 Femmina 35-44 Dipendente No Prato Più di un giorno Hotel / B&B Sì, a scopi personali/svagoAuto No, è la prima volta 3 Passaparola 5 Sito del Festival 5 No E' un'ottima iniziativa Molto Sì Sì Sì No 3 Tornare in strada
27/08/2021 19.40.05 Femmina +65 Pensionato No Venezia Solo oggi Ostello e/o campeggio Sì, per visitare luoghi d'arteAuto Sì, ci sono già stato 3 Passaparola 3 Sito del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa Poco Sì No Indifferente No Riportare il festival in centro 

27/08/2021 19.50.11 Maschio +65 Pensionato Si Sì, tutti gli anni 3 Passaparola 3 Sito del Festival 5 Sì Non ne condivido il fine Per niente Sì Sì No Sì 3

Troppi interessi commerciali (partnership con Hera)
Mostra al PAC non è bella
Il Festival all'interno del parco perde della sua particolarità 

27/08/2021 20.01.20 Maschio 25-34 Dipendente No Mantova Più di un giorno Hotel / B&B No Treno No, è la prima volta 3 Passaparola 3 Passaparola No E' un'ottima iniziativa Molto Sì Sì Poco No Essere più chiari nel dare le informazioni: aveva chiamato chiedendo se si potesse fare il tampone prima di entrare e gli è stato detto di sì però non gli è stato detto che il risultato sarebbe arrivato il giorno dopo
27/08/2021 20.08.13 Femmina 35-44 Dipendente No Bologna Solo oggi Sì, a scopi personali/svagoAuto No, è la prima volta 3 Passaparola Pagina Facebook del Festival 5 Sì Non lo conosco Molto Sì No Sì No
27/08/2021 20.14.06 Femmina 35-44 Inoccupato No Salò Per l'intera durata del FestivalHotel / B&B Sì, ma solo per il Ferrara Buskers FestivalAuto Sì, ci sono già stato 5 Instagram 3 Sito del Festival 1 Sì Non lo conosco Molto Sì No Sì No L'unico problema che ho avuto è stato con i biglietti, ma poi è stato subito risolto. Poche informazioni se non conosci ferrara su il luogo dove si svolge il festival.

27/08/2021 20.14.29 Femmina +65 Pensionato No Savona Per l'intera durata del FestivalDa amici e/o parenti Sì, a scopi personali/svagoAuto Sì, ci sono già stato 3 Passaparola 4 Sito del Festival 2 Sì E' un'ottima iniziativa, ma migliorabilePer niente Sì No Indifferente No

Programma cartaceo (libretto) incomprensibile 
Non ci sono mezzi pubblici disponibili per arrivare 
La mappa non è fatta bene e non si capisce dove suonano gli artisti 

27/08/2021 20.19.40 Maschio 55-64 Libero Professionista No Cosenza Più di un giorno Da amici e/o parenti Sì, a scopi personali/svagoAuto Sì, ci sono già stato 4 Pubblicità Passaparola 5 Sì E' un'ottima iniziativa Poco Sì Sì Sì No
27/08/2021 20.19.52 Femmina 35-44 Dipendente No Padova Solo oggi Sì, a scopi personali/svagoAuto Sì, ci sono già stato 5 Passaparola Sito del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa Molto Sì No Sì No Tutto ok!
27/08/2021 20.22.49 Maschio 35-44 Dipendente Si Sì, tutti gli anni 4 Passaparola Passaparola 5 Sì E' un'ottima iniziativa Abbastanza Sì No Poco No
27/08/2021 20.28.39 Femmina 25-34 Studente Si Sì, ci sono già stato 4 Passaparola Passaparola 5 Sì Non lo conosco Molto Sì No Sì No Spero il orissimo anno sia nelle strade
27/08/2021 20.33.18 Maschio 45-54 Libero Professionista Si Sì, ci sono già stato 5 Passaparola 2 Sito del Festival Sì E' un'ottima iniziativa Poco No No Assolutamente sì No Mettere sul sito in chiaro il prezzo del biglietto
27/08/2021 20.37.49 Maschio 25-34 Dipendente No Imola Solo oggi Sì, per visitare luoghi d'arteAuto Sì, ci sono già stato 4 Facebook 4 Pagina Facebook del Festival 3 Sì E' un'ottima iniziativa Molto Sì No Sì No
27/08/2021 20.38.07 Maschio 55-64 Dipendente No Germania Per l'intera durata del FestivalHotel / B&B Sì, ma solo per il Ferrara Buskers FestivalAuto Sì, tutti gli anni 5 Passaparola 1 Pagina Facebook del Festival 1 Sì E' un'ottima iniziativa Per niente Sì No No No Migliorare informazioni sul sito in inglese. Troppo tempo per prendere cibo e birra. Musica fantastica, anche ieri!
27/08/2021 20.41.54 Femmina 18-24 Studente Si Sì, ci sono già stato 3 Passaparola 3 Passaparola 5 Sì E' un'ottima iniziativa Abbastanza No No Sì No

27/08/2021 20.42.29 Maschio 35-44 Libero Professionista Si Sì, tutti gli anni 4 Facebook 4 Sito del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa Abbastanza Sì No Sì No
Prezzi alti nello stretto food
Festival dispersivo 

27/08/2021 20.47.17 Femmina 45-54 Dipendente Si Sì, tutti gli anni 3 Dal nostro sito web 4 Passaparola 5 Sì E' un'ottima iniziativa Abbastanza Sì No Sì No
27/08/2021 20.51.28 Femmina 35-44 Dipendente No Venezia Solo oggi Sì, per visitare luoghi d'arteTreno Sì, tutti gli anni 4 Dal nostro sito web 5 Sito del Festival 5 Sì Non ne condivido il fine Abbastanza Sì No Sì No
27/08/2021 21.00.45 Femmina +65 Pensionato No Varese Più di un giorno Hotel / B&B Sì, per visitare luoghi d'arteAuto Sì, ci sono già stato 4 Passaparola 5 Sito del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa Abbastanza Sì Sì Sì No Tornare a fare il festival in centro 
27/08/2021 21.06.13 Femmina 25-34 Dipendente Si Sì, ci sono già stato 5 Passaparola 5 Sito del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa Per niente Sì Sì Sì No
27/08/2021 21.09.45 Maschio 45-54 Dipendente Si Sì, tutti gli anni 3 Facebook 3 Sito del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa Abbastanza Sì No Poco No Più informazioni relative all'orario e più scelta nello stretto food
27/08/2021 21.22.41 Maschio 25-34 Dipendente No Treviso Più di un giorno Hotel / B&B Sì, a scopi personali/svagoAuto Sì, ci sono già stato 4 Facebook 4 Sito del Festival 5 Sì Non lo conosco Poco Sì No Sì No Servirebbe un programma dettagliato con orari dei singoli artisri
27/08/2021 21.25.49 Femmina 55-64 Pensionato Si Sì, tutti gli anni 4 Passaparola Giornali 5 Sì Non lo conosco Molto No No Sì No Tutto ok!
27/08/2021 21.29.32 Femmina 35-44 Dipendente Si Sì, tutti gli anni 5 Passaparola 5 Instagram del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa Molto Sì Sì Sì No La location è molto suggestiva.
27/08/2021 21.34.41 Femmina 25-34 Dipendente No Pavia Più di un giorno Airbnb No Auto No, è la prima volta 4 Instagram 4 Sito del Festival 5 Sì Non lo conosco Poco Sì No Sì No Mi sembra gestito bene, ottimo il posacenere consegnato all'ingresso
27/08/2021 21.37.56 Maschio 25-34 Libero Professionista Si Auto Sì, tutti gli anni 5 Passaparola 5 Instagram del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa Abbastanza Sì Sì Sì Bella questa location.
27/08/2021 21.42.21 Femmina 25-34 Dipendente No Sermide Solo oggi Sì, a scopi personali/svagoAuto Sì, ci sono già stato 4 Instagram 5 Sito del Festival 5 Sì Non lo conosco Molto Sì No Sì No Tutto ok, sarebbe stato comodo modificare il giorno del biglietto
27/08/2021 21.45.18 Femmina 45-54 Dipendente Si Sì, tutti gli anni 3 Passaparola 5 Sito del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa Abbastanza No No No No Tornare a fare il festival in centro e mettere più musicisti (meno giocolieri ecc..)
27/08/2021 21.45.50 Maschio 35-44 Dipendente No Bologna Solo oggi Sì, ma solo per il Ferrara Buskers FestivalAuto Sì, tutti gli anni 5 Passaparola 5 Pagina Facebook del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa Molto Sì Sì Sì No Più stand di cibo, anche vegetariano
27/08/2021 21.49.11 Femmina 35-44 Libero Professionista No Napoli Per l'intera durata del FestivalAirbnb Sì, ma solo per il Ferrara Buskers FestivalAuto Sì, ci sono già stato 3 Passaparola 5 Pagina Facebook del Festival 5 No E' un'ottima iniziativa Abbastanza Sì Sì Sì No Se si punta sul green, non dare bicchieri di plastica.
27/08/2021 21.50.42 Maschio 35-44 Dipendente No Ravenna Solo oggi Sì, per visitare luoghi d'arteAuto Sì, tutti gli anni 4 Passaparola 5 Sito del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa Abbastanza Sì No No No Troppa fila allo stretto food
27/08/2021 21.52.32 Femmina 18-24 Studente No Bologna Solo oggi Sì, per visitare luoghi d'arteAuto No, è la prima volta 5 Passaparola Sito del Festival 5 Sì Non lo conosco Molto Sì No Sì No Vorrei torni in centro.
27/08/2021 21.54.47 Maschio 55-64 Libero Professionista No Padova Solo oggi Sì, per visitare luoghi d'arteAuto Sì, ci sono già stato 3 Passaparola Sito del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa, ma migliorabileAbbastanza No No Poco No
27/08/2021 21.58.34 Maschio 35-44 Dipendente No Padova Solo oggi Sì, ma solo per il Ferrara Buskers FestivalAuto Sì, ci sono già stato 5 Passaparola 5 Sito del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa Molto Sì No Sì No
27/08/2021 21.59.10 Maschio 18-24 Studente No Modena Solo oggi No Auto No, è la prima volta 4 Passaparola Sito del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa, ma migliorabileAbbastanza Sì No Sì No Poteva essere utile un biglietto x più serate con prezzo minore. Evitare sovrapposizione dei gruppi.
27/08/2021 22.04.40 Femmina 25-34 Dipendente No  Bologna Solo oggi Sì, per visitare luoghi d'arteAuto No, è la prima volta 2 Passaparola 4 Passaparola 5 Sì E' un'ottima iniziativa Abbastanza Sì No Indifferente No Ci vorrebbe il bancomat. 
27/08/2021 22.05.48 Femmina 45-54 Dipendente No Trieste Più di un giorno Hotel / B&B Sì, per visitare luoghi d'arteTreno No, è la prima volta 5 Passaparola 3 Sito del Festival 5 Sì Non ne condivido il fine Poco Sì No Sì No Distanziare di più i buskers, si sovrastano i suoni 
27/08/2021 22.09.47 Maschio 55-64 Dipendente No Pesaro Solo oggi Sì, a scopi personali/svagoAuto Sì, ci sono già stato 5 Radio e/o tv Sito del Festival Sì Non lo conosco Abbastanza Sì No Sì No La staff è molto brava!
27/08/2021 22.13.54 Femmina 25-34 Dipendente No Bologna Solo oggi Sì, a scopi personali/svagoAuto Sì, ci sono già stato 3 Facebook Pagina Facebook del Festival Sì E' un'ottima iniziativa Abbastanza Sì Sì No No Artisti elencati meglio
27/08/2021 22.18.10 Femmina 25-34 Libero Professionista No Lecco Più di un giorno Ostello e/o campeggio No Auto No, è la prima volta 5 Passaparola 5 Sito del Festival 5 Sì Non lo conosco Per niente Sì No Poco Sì 5 Jam session con artisti, più stand x il cibo.
27/08/2021 22.23.34 Femmina 25-34 Dipendente No Bellino Più di un giorno Hotel / B&B Sì, a scopi personali/svagoAuto Sì, ci sono già stato 4 Passaparola Sito del Festival 5 Sì Non lo conosco Per niente Sì Sì Sì No Tutto ok!!
27/08/2021 22.27.41 Maschio 55-64 Libero Professionista Si Sì, ci sono già stato 2 Passaparola Tv Sì E' un'ottima iniziativa Abbastanza Sì No Sì No Pochi street food e tanta fila
27/08/2021 22.29.27 Femmina 25-34 Libero Professionista No Venezia Più di un giorno Da amici e/o parenti No Treno No, è la prima volta 5 Passaparola 4 Sito del Festival 5 Sì Non lo conosco Molto Sì Sì Indifferente No Tutto ok, strabravi!
27/08/2021 22.34.07 Femmina 25-34 Dipendente No Alfonsine Solo oggi No Auto No, è la prima volta 2 Facebook 3 Pagina Facebook del Festival No E' un'ottima iniziativa Abbastanza No No Sì No Pochi spettacoli
27/08/2021 22.41.20 Maschio 18-24 Studente Si Auto Sì, ci sono già stato 3 Passaparola Giornali 5 No Non lo conosco Abbastanza Sì No Sì No Forse meglio in un orario più ampio, tipo il parco urbano
27/08/2021 22.47.25 Femmina 35-44 Libero Professionista No Sermide Solo oggi Sì, a scopi personali/svagoAuto Sì, ci sono già stato 5 Passaparola 5 Pagina Facebook del Festival Sì E' un'ottima iniziativa Molto Sì No Sì No Tutto molto bello, staff molto presente, bravi!
27/08/2021 23.00.03 Femmina 18-24 Dipendente Si Sì, ci sono già stato 5 Passaparola 5 Giornali Sì E' un'ottima iniziativa Molto No No Sì No
27/08/2021 23.01.49 Femmina 45-54 Libero Professionista No Zurigo Più di un giorno Hotel / B&B Sì, a scopi personali/svagoTreno Sì, ci sono già stato 2 Passaparola 3 Sito del Festival 1 Sì Non lo conosco Per niente Sì No Sì No Dispersivo, difficile capire dove andare, troppi pochi artisti, troppe pause, manca il clima di festa.
27/08/2021 23.08.15 Femmina 25-34 Dipendente No Manyova Solo oggi Sì, a scopi personali/svagoAuto No, è la prima volta 4 Facebook 3 Pagina Facebook del Festival Sì Non lo conosco Poco Sì Sì Sì No Più informazioni, dal sito non si capiva di fare i biglietti entro le 20.
27/08/2021 23.15.07 Femmina 55-64 Dipendente No Serravalle Solo oggi Hotel / B&B Sì, ma solo per il Ferrara Buskers FestivalAuto Sì, tutti gli anni 3 Passaparola Sito del Festival Sì E' un'ottima iniziativa Abbastanza No No Indifferente No Tornare a fare il festival in centro 
27/08/2021 23.15.46 Maschio 25-34 Inoccupato Si Altro Sì, ci sono già stato 3 Passaparola 4 Passaparola 5 No Non lo conosco Per niente Sì Sì Sì No Scelte musicali troppo su intrattenimento e poco sull'arte
27/08/2021 23.19.57 Femmina 55-64 Dipendente No Roma Più di un giorno Airbnb Sì, ma solo per il Ferrara Buskers FestivalAuto Sì, tutti gli anni 4 Dal nostro sito web Sito del Festival 3 Sì E' un'ottima iniziativa Abbastanza No No Sì No
27/08/2021 23.26.46 Maschio 25-34 Dipendente Si Sì, tutti gli anni 3 Passaparola 4 Sito del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa Abbastanza Sì No Poco No Tornare a fare il festival in centro 
27/08/2021 23.29.09 Maschio 25-34 Preferisco non rispondere No Cento Solo oggi Sì, a scopi personali/svagoAuto Sì, tutti gli anni 5 Passaparola 5 Pagina Facebook del Festival 5 Sì Non lo conosco Per niente No No Assolutamente sì No Più bello in centro.
27/08/2021 23.31.20 Femmina 45-54 Dipendente Si Sì, tutti gli anni 5 Pubblicità Sito del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa Per niente Sì No No No Molto bello il fatto che chiamando abbiano potuto cambiare la data e la persona del biglietto 
27/08/2021 23.33.05 Femmina 25-34 Studente No Bologna Solo oggi Sì, ma solo per il Ferrara Buskers FestivalAuto Sì, ci sono già stato 2 Passaparola 4 Instagram del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa Per niente No No Sì No Fila lunga x la birra.
27/08/2021 23.39.39 Maschio 18-24 Studente Si Sì, ci sono già stato 4 Passaparola 5 Pagina Facebook del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa Molto Sì Sì Poco No
27/08/2021 23.40.54 Femmina 25-34 Dipendente No Bologna Solo oggi Sì, a scopi personali/svagoAuto Sì, ci sono già stato 2 Passaparola Sito del Festival 5 Sì Non lo conosco Abbastanza Sì No Sì No Prezzo biglietto più basso
27/08/2021 23.45.59 Maschio 25-34 Libero Professionista No Bologna Solo oggi Sì, a scopi personali/svagoTreno No, è la prima volta 2 Passaparola Passaparola 5 Sì Non lo conosco Poco Sì No Indifferente No Manca pagamento con carta di credito, troppa commissione su acquisto biglietto.

27/08/2021 23.52.05 Femmina 35-44 Libero Professionista No Isernia Più di un giorno Hotel / B&B Sì, a scopi personali/svagoTreno Sì, tutti gli anni 5 Passaparola Passaparola Sì E' un'ottima iniziativa Molto Sì Sì Sì No
Più arrosticini per tutti!

28/08/2021 19.48.21 Maschio 25-34 Dipendente No Pesaro-Urbino Solo oggi Sì, a scopi personali/svagoAutobus No, è la prima volta 2 Passaparola 2 Passaparola 5 Sì E' un'ottima iniziativa Molto Sì Sì No No
28/08/2021 20.15.02 Femmina 25-34 Studente Si Sì, ci sono già stato 3 Passaparola 4 Sito del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa Abbastanza Sì No Poco No
28/08/2021 20.21.11 Femmina 25-34 Libero Professionista No Castel franco veneto Solo oggi Sì, per visitare luoghi d'arteAuto No, è la prima volta 4 Passaparola 4 Sito del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa Abbastanza Sì No Sì No
28/08/2021 20.25.52 Femmina 25-34 Dipendente No Verona Solo oggi Sì, per visitare luoghi d'arteAuto No, è la prima volta 4 Passaparola 5 Sito del Festival 5 No E' un'ottima iniziativa Abbastanza No No Sì No
28/08/2021 20.32.02 Femmina 18-24 Studente Si No, è la prima volta 4 Passaparola Sito del Festival 5 Sì Non lo conosco Molto No No No No
28/08/2021 20.37.06 Femmina 25-34 Dipendente No Padova Solo oggi Sì, per visitare luoghi d'arteAuto Sì, tutti gli anni 3 Facebook 5 Sito del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa Abbastanza Sì No Sì No Parco troppo piccolo
28/08/2021 20.40.21 Femmina 45-54 Dipendente No Milano Solo oggi Airbnb Sì, ma solo per il Ferrara Buskers FestivalAuto Sì, ci sono già stato 2 Passaparola 3 Sito del Festival 5 Sì Non lo conosco Per niente No No No Tornare a fare il festiva in centro
28/08/2021 20.53.08 Femmina 45-54 Dipendente No Milano Solo oggi Sì, a scopi personali/svagoAuto Sì, ci sono già stato 5 Passaparola Sito del Festival 5 Sì Non lo conosco Abbastanza Sì No Sì No Tutto ok!
28/08/2021 20.58.43 Femmina 55-64 Dipendente No Lodi Più di un giorno Hotel / B&B No Auto No, è la prima volta 2 Passaparola Passaparola 5 Sì Non lo conosco Abbastanza Sì Sì Sì No Speriamo torni presto in strada, qua è ai margini. Street food non ben organizzato. Servirebbe raccolta differenziata allo street food.
28/08/2021 21.02.45 Femmina 45-54 Libero Professionista No Reggio Emilia Solo oggi Sì, per visitare luoghi d'arteAuto No, è la prima volta 1 Passaparola 5 Sito del Festival 5 Sì Non lo conosco Poco No No Poco No Poche esibizioni 
28/08/2021 21.03.16 Femmina 45-54 Dipendente No Vicenza Solo oggi Sì, ma solo per il Ferrara Buskers FestivalAuto Sì, tutti gli anni 3 Dal nostro sito web Sito del Festival 5 Sì Non lo conosco Per niente No No Sì No Era più bello in piazza.
28/08/2021 21.07.49 Femmina 45-54 Libero Professionista No Cento Solo oggi Sì, a scopi personali/svagoAuto Sì, tutti gli anni 4 Passaparola Passaparola 5 Sì Non lo conosco Abbastanza Sì No Sì No Spero torni in piazza. È carino ma nel centro è meglio!
28/08/2021 21.10.45 Maschio 45-54 Dipendente No Verona Solo oggi No Auto No, è la prima volta 5 Passaparola 5 Passaparola 5 Sì Non lo conosco Molto No No No
28/08/2021 21.13.44 Maschio 25-34 Dipendente Si Sì, ci sono già stato 3 Passaparola 5 Sito del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa Abbastanza Sì No Poco No
28/08/2021 21.17.39 Femmina 45-54 Dipendente No Portoviro Solo oggi Sì, a scopi personali/svagoAuto Sì, ci sono già stato 5 Facebook 5 Instagram del Festival 5 Sì Molto Sì Sì Sì No Nessuna critica, tutto molto bello!
28/08/2021 21.25.27 Femmina 25-34 Dipendente No Bologna Solo oggi Sì, per visitare luoghi d'arteAuto Sì, ci sono già stato 3 Passaparola 4 Sito del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa Abbastanza Sì Sì Sì No Mettere il bidone dell'indifferenziata vicino ai bidoni della differenziata 
28/08/2021 21.26.38 Femmina 25-34 Dipendente No Modena Solo oggi Sì, a scopi personali/svagoAuto Sì, tutti gli anni 2 Passaparola Sito del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa Molto Sì No No No Più arte, meno copie di copie. Sembra un festival solo x famiglie, manca l'essenza alternativa del festival. Non somiglia più all'origine, purtroppo.
28/08/2021 21.30.10 Maschio 25-34 Dipendente No Parma Solo oggi Sì, ma solo per il Ferrara Buskers FestivalAuto Sì, tutti gli anni 3 Passaparola 4 Sito del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa Molto Sì No Poco No
28/08/2021 21.43.15 Femmina 25-34 Dipendente No Lugo Solo oggi Sì, per visitare luoghi d'arteAuto Sì, ci sono già stato 3 Passaparola 5 Sito del Festival Sì E' un'ottima iniziativa Poco Sì No Sì No Mettere come metodo di pagamento il bancomat, non solo i contanti
28/08/2021 21.46.43 Femmina 25-34 Dipendente No Molinella Solo oggi Sì, a scopi personali/svagoAuto Sì, tutti gli anni 5 Passaparola 5 Sito del Festival 4 Sì E' un'ottima iniziativa Molto Sì No Sì No
28/08/2021 21.53.49 Maschio 25-34 Studente No Germania Per l'intera durata del FestivalDa amici e/o parenti Sì, a scopi personali/svagoAltro No, è la prima volta 4 Passaparola Sito del Festival 5 No Non lo conosco Per niente Sì No Sì No Street food più internazionale e più scelta.



Informazioni cronologiche Punteggio Genere Età Professione Vivi a Ferrara? ( Per chi NON vive a Ferrara) Indica la città o la provincia di provenienza Per quanto tempo ti fermerai a FerraraDove alloggerai? Eri già stato a Ferrara? Quale mezzo di trasporto hai utilizzato per venire al Festival?Hai mai partecipato al Festival?Se sì, quanto ti è piaciuto?Come sei venuto a conoscenza del Festival?Cosa pensi delle nostre pagine social?Dove hai trovato informazioni sul Festival Hai avuto problemi con l'acquisto ONLINE dei biglietti?Lo sai che i buskers fanno cappello?Cosa pensi del progetto BGREEN? (raccolta differenziata, obiettivo carta zero e riduzione plastica, corretto smaltimento dei mozziconi di sigaretta e salvaguardia delle api).Sapendo che è un Festival attento all'ambiente, quanto è aumentato il tuo interesse per l'evento?Hai utilizzato o utilizzerai il servizio street food?Hai visitato o visiterai la mostra allestita al PAC?Sei più propenso a partecipare al Festival sapendo che ci saranno questi servizi?Hai partecipato all'enteprima del Festival di Comacchio?Se sì, quanto ti è piaciuto?Consigli e/o critiche
28/08/2021 21.54.34 Femmina 18-24 Studente Si Sì, tutti gli anni 2 Passaparola Passaparola 5 Sì E' un'ottima iniziativa Poco Sì Sì Sì No
28/08/2021 22.00.01 Femmina 55-64 Pensionato No Rovigo Solo oggi Sì, ma solo per il Ferrara Buskers FestivalAuto Sì, tutti gli anni 4 Passaparola 5 Sito del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa Molto Sì No Sì Sì 5 Pochi punti di ristoro. 
28/08/2021 22.03.36 Femmina 35-44 Dipendente No Trento Più di un giorno Hotel / B&B Sì, ma solo per il Ferrara Buskers FestivalAuto Sì, ci sono già stato 3 Passaparola 5 Pagina Facebook del Festival 5 Sì Non lo conosco Per niente Sì Sì Indifferente No
28/08/2021 22.04.34 Femmina 55-64 Dipendente No Reggio Emilia Solo oggi Sì, per visitare luoghi d'arteAuto Sì, tutti gli anni 2 Passaparola 5 Sito del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa Abbastanza Sì No No No Poche informazioni sul dove e a che ora si svolgono gli spettacoli 
28/08/2021 22.07.09 Maschio 35-44 Dipendente No Spagna Più di un giorno Da amici e/o parenti Sì, a scopi personali/svagoAuto Sì, ci sono già stato 3 Passaparola Sito del Festival 1 No Non lo conosco Abbastanza Sì No Sì No Tornare in centro
28/08/2021 22.13.50 Maschio 35-44 Libero Professionista No Imola Solo oggi Sì, a scopi personali/svagoAuto Sì, ci sono già stato 3 Passaparola 4 Sito del Festival Sì Non lo conosco Abbastanza Sì No Sì No Aumentare gli stand del cibo 
28/08/2021 22.15.58 Femmina 35-44 Libero Professionista No Modena Solo oggi Sì, a scopi personali/svagoAuto Sì, ci sono già stato 5 Facebook 3 Sito del Festival 4 Sì E' un'ottima iniziativa, ma migliorabileMolto Sì Sì Sì Troppi pochi street food, troppo tempo x mangiare. Costo biglietto troppo alto.
28/08/2021 22.22.02 Maschio 25-34 Libero Professionista No Vicenza Solo oggi Sì, a scopi personali/svagoAuto No, è la prima volta 4 Passaparola Pagina Facebook del Festival 5 No Non lo conosco Abbastanza Sì No Sì No Tutto ok, migliorare gestione street food.
28/08/2021 22.25.44 Maschio 25-34 Dipendente No Parma Solo oggi No Auto No, è la prima volta 5 Instagram 4 Sito del Festival 5 Sì Non lo conosco Molto Sì No Sì No Tutto ok!
28/08/2021 22.28.52 Femmina 25-34 Dipendente No Padova Solo oggi Sì, a scopi personali/svagoAuto Sì, ci sono già stato 4 Passaparola 5 Sito del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa Abbastanza Sì No Sì No Tutto ok.
28/08/2021 22.34.05 Femmina 55-64 Pensionato No Bari Più di un giorno Hotel / B&B Sì, a scopi personali/svagoAltro Sì, ci sono già stato 5 Passaparola 5 Sito del Festival 3 Sì Non lo conosco Molto Sì Sì Sì No
28/08/2021 22.37.16 Femmina 25-34 Dipendente No Modena Solo oggi Sì, per visitare luoghi d'arteAuto No, è la prima volta 4 Passaparola 5 Sito del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa Abbastanza Sì No Sì No Aumentare street food e gruppi che suonano.
28/08/2021 22.43.28 Femmina 45-54 Dipendente No Padkva Solo oggi Sì, a scopi personali/svagoAuto Sì, tutti gli anni 1 Dal nostro sito web Sito del Festival Sì Non lo conosco Per niente Sì No No No Poca correlazione tra prezzo e offerta. Manca la magia. Troppe code. Zona ristoro piccola e malfornita. Poche indicazioni su chi suona.
28/08/2021 22.48.41 Maschio 25-34 Libero Professionista No Milano Più di un giorno Hotel / B&B No Auto No, è la prima volta 3 Passaparola Passaparola 5 Sì Non lo conosco Poco Sì No Indifferente No Troppi lenti gli street food
28/08/2021 22.51.17 Maschio 55-64 Dipendente No Milano Solo oggi No Auto No, è la prima volta 5 Radio e/o tv Spot in Radio 5 Sì Non lo conosco Poco Sì No Sì No Mi piace!
28/08/2021 22.54.35 Femmina 45-54 Dipendente No Modena Solo oggi Sì, ma solo per il Ferrara Buskers FestivalAuto Sì, ci sono già stato 4 Dal nostro sito web Instagram del Festival 5 Sì Non lo conosco Abbastanza Sì No Sì No Più food!
28/08/2021 22.59.12 Maschio 25-34 Dipendente No Verona Più di un giorno Da amici e/o parenti Sì, a scopi personali/svagoAltro No, è la prima volta 3 Passaparola 4 Passaparola 5 Sì Non lo conosco Poco Sì No Sì No Più stand x il food!
28/08/2021 23.03.44 Maschio 25-34 Libero Professionista No Pesaro Solo oggi No Altro No, è la prima volta 5 Passaparola 5 Tv 5 Sì Non lo conosco Molto Sì No Sì No
28/08/2021 23.08.38 Femmina 25-34 Dipendente No Parma Solo oggi No Auto No, è la prima volta 5 Facebook Sito del Festival 5 Sì Non lo conosco Abbastanza Sì No Sì No Tutto ok!
28/08/2021 23.14.07 Femmina 25-34 Dipendente Si Altro No, è la prima volta 3 Passaparola Passaparola 5 Sì Non lo conosco Per niente Sì No No No Non mi piace che sua stato a pagamento, non si possono pagare i buskers se gia pago il ticket
28/08/2021 23.18.12 Femmina 25-34 Dipendente No Vicenza Solo oggi No Auto No, è la prima volta 4 Passaparola 1 Pagina Facebook del Festival 5 Sì Non lo conosco Abbastanza Sì No Sì No Specificare sul sito che i cani non possono entrare 
28/08/2021 23.22.43 Femmina 25-34 Dipendente No Modena Solo oggi Sì, per visitare luoghi d'arteAuto Sì, ci sono già stato 4 Dal nostro sito web 3 Sito del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa, ma migliorabilePer niente Sì No Sì No
28/08/2021 23.25.29 Maschio 25-34 Dipendente No Bologna Solo oggi No Altro No, è la prima volta 4 Passaparola 3 Sito del Festival Sì Non lo conosco Poco Sì No Sì No Aumentare stand cibo
28/08/2021 23.25.34 Maschio 18-24 Studente No Malalbergo Solo oggi Da amici e/o parenti Sì, a scopi personali/svagoAuto Sì, ci sono già stato 5 Passaparola 5 Sito del Festival 4 Sì E' un'ottima iniziativa Poco Sì Sì Sì Sì 5
28/08/2021 23.29.06 Femmina 25-34 Dipendente No Bologna Solo oggi Sì, a scopi personali/svagoAuto Sì, ci sono già stato 1 Passaparola 1 Sito del Festival 5 No E' un'ottima iniziativa, ma migliorabilePoco Sì No No No Più cibo e beveraggio, riprendere festival in città
28/08/2021 23.31.56 Femmina 25-34 Dipendente No Bologna Solo oggi No Auto No, è la prima volta 4 Passaparola Passaparola 5 Sì Non lo conosco Abbastanza Sì No Sì No Tutto ok!
28/08/2021 23.37.18 Femmina 25-34 Inoccupato No Argentina Più di un giorno Da amici e/o parenti Sì, a scopi personali/svagoAltro No, è la prima volta 4 Passaparola Sito del Festival 5 Sì Non lo conosco Molto Sì No Poco No Musicisti troppo vicini, si mischia la musica, prezzo troppo alti del biglietto fa dare pochi soldi all'artista 
28/08/2021 23.39.17 Femmina 45-54 Libero Professionista No Roma Più di un giorno Hotel / B&B No Auto No, è la prima volta 4 Passaparola Passaparola 5 Sì E' un'ottima iniziativa Molto No No Sì No Pochi artisti e troppa fila allo stretto food
28/08/2021 23.40.24 Maschio 45-54 Libero Professionista No Padova Solo oggi Sì, a scopi personali/svagoAuto Sì, ci sono già stato 5 Pubblicità 4 Giornali 2 No Non lo conosco Poco Sì No Poco No Distribuire il food in più punti per non avere assembramrnto.
28/08/2021 23.43.33 Femmina 25-34 Dipendente No Venezia Solo oggi No Auto No, è la prima volta 5 Instagram 5 Instagram del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa, ma migliorabileMolto Sì No Poco No Bagni con più carta igienica e igienizzante.
28/08/2021 23.48.13 Femmina 25-34 Dipendente No Modena Solo oggi Sì, per visitare luoghi d'arteAuto No, è la prima volta 3 Passaparola Sito del Festival 5 Sì Non lo conosco Abbastanza Sì No No No Avrei voluto più artisti, miglior organizzazione su cibo.
28/08/2021 23.50.45 Maschio 25-34 Libero Professionista No Verona Solo oggi Sì, a scopi personali/svagoAuto No, è la prima volta 4 Passaparola Passaparola 5 No Non lo conosco Per niente Sì No Sì No
28/08/2021 23.57.53 Maschio 45-54 Dipendente No Bologna Più di un giorno Hotel / B&B Sì, ma solo per il Ferrara Buskers FestivalAuto Sì, tutti gli anni 3 Dal nostro sito web Sito del Festival Sì Non lo conosco Per niente Sì Sì Sì No

29/08/2021 0.05.13 Femmina 25-34 Dipendente No Padova Solo oggi Sì, ma solo per il Ferrara Buskers FestivalAuto Sì, ci sono già stato 3 Pubblicità Pagina Facebook del Festival 2 Sì Non lo conosco Molto No No Sì No
29/08/2021 0.10.01 Maschio 25-34 Libero Professionista No Bologna Solo oggi Sì, ma solo per il Ferrara Buskers FestivalAuto Sì, ci sono già stato 4 Passaparola Passaparola 5 Sì Non lo conosco Per niente No No Sì No
29/08/2021 0.12.39 Maschio +65 Pensionato No Bologna Solo oggi Sì, ma solo per il Ferrara Buskers FestivalAuto Sì, tutti gli anni 3 Radio e/o tv Tv 5 Sì Non lo conosco Per niente Sì Sì Sì No
29/08/2021 0.30.49 Femmina 25-34 Preferisco non rispondere Si Auto Sì, tutti gli anni 4 Passaparola 5 Pagina Facebook del Festival Sì Non lo conosco Per niente No No Sì No Tanta fila x il cibo.

29/08/2021 17.17.53 Maschio 18-24 Studente No Bologna Solo oggi Da amici e/o parenti Sì, a scopi personali/svagoTreno No, è la prima volta 3 Passaparola 4 Instagram del Festival 5 Sì Non lo conosco Molto No No Sì No 3
29/08/2021 17.32.01 Femmina 55-64 Dipendente No Ravenna Solo oggi Da amici e/o parenti Sì, ma solo per il Ferrara Buskers FestivalAuto Sì, ci sono già stato 5 Radio e/o tv 3 Sito del Festival 5 Sì Abbastanza Sì No Sì Sì 3 Un cambiamonete, se possibile
29/08/2021 17.36.40 Maschio 18-24 Studente No Bologna Solo oggi Da amici e/o parenti Sì, ma solo per il Ferrara Buskers FestivalAuto Sì, tutti gli anni 4 Passaparola 3 Passaparola 5 Sì Non lo conosco Poco Sì No Sì No 3 Appena arrivati, nulla
29/08/2021 17.45.03 Femmina 55-64 Dipendente No Friuli Più di un giorno Hotel / B&B Sì, ma solo per il Ferrara Buskers Festival Sì, tutti gli anni 5 Passaparola 3 Passaparola 5 Sì E' un'ottima iniziativa Molto Sì Sì Sì No 3 Il costo del biglietto era troppo alto
29/08/2021 17.53.19 Femmina 35-44 Libero Professionista No Padova Solo oggi Sì, ma solo per il Ferrara Buskers FestivalAuto Sì, ci sono già stato 1 Passaparola Sito del Festival 5 Sì Non lo conosco Abbastanza Sì No Sì No Tornare alla vecchia formula
29/08/2021 17.58.41 Femmina 45-54 Dipendente No Bologna Solo oggi Sì, per visitare luoghi d'arteAuto Sì, tutti gli anni 5 Pubblicità 5 Sito del Festival 5 Sì Non lo conosco Abbastanza Sì No Indifferente No Scrivere sul sito che i biglietti si possono fare anche sul posto
29/08/2021 18.02.14 Maschio 25-34 Dipendente Si Rimini Solo oggi Da amici e/o parenti Sì, a scopi personali/svagoAuto Sì, ci sono già stato 5 Passaparola 3 Sito del Festival 5 Sì Non lo conosco Abbastanza Sì No Sì No 3 Tornare in strada appena possibile
29/08/2021 18.03.05 Maschio 45-54 Dipendente No Rovigo Solo oggi Sì, a scopi personali/svagoAuto Sì, tutti gli anni Dal nostro sito web 4 Pagina Facebook del Festival Sì Non lo conosco Abbastanza Sì No Sì No Troppa coda all'ingresso
29/08/2021 18.05.17 Maschio 35-44 Dipendente Si Sì, tutti gli anni 5 Passaparola 5 Pagina Facebook del Festival 3 Sì Non lo conosco Molto Sì No Sì No
29/08/2021 18.08.10 Femmina 18-24 Studente No Padova Più di un giorno Da amici e/o parenti Sì, a scopi personali/svagoAltro No, è la prima volta 5 Dal nostro sito web Sito del Festival 5 Sì Non lo conosco Molto Sì Sì Sì No Positivamente sorprese dell'opzione vengano nello street food
29/08/2021 18.11.38 Femmina 35-44 Dipendente No Bolo Solo oggi Da amici e/o parenti Sì, ma solo per il Ferrara Buskers FestivalAuto Sì, ci sono già stato 4 Dal nostro sito web 3 Passaparola 5 Sì Non lo conosco Abbastanza Sì No Sì No 3 Nulla, ancora presto 
29/08/2021 18.12.47 Femmina 45-54 Dipendente No Verona Solo oggi Sì, per visitare luoghi d'arteAuto No, è la prima volta 4 Passaparola Sito del Festival 5 No Non lo conosco Abbastanza Sì Sì No No Volevo la mia bottiglietta d'acqua!!
29/08/2021 18.17.51 Maschio 45-54 Dipendente Si Auto Sì, tutti gli anni 2 Dal nostro sito web Sito del Festival 5 Sì Non lo conosco Per niente No No Poco No Il livello degli artisti non è alto. La location é molto bella.
29/08/2021 18.20.15 Maschio 25-34 Studente Si Altro No, è la prima volta 3 Passaparola Passaparola 5 Sì Non lo conosco Abbastanza No Sì Sì No Apprezzo quello che avete fatto
29/08/2021 18.23.02 Femmina 25-34 Libero Professionista No Bologna Solo oggi Sì, a scopi personali/svagoTreno Sì, ci sono già stato 4 Passaparola Sito del Festival 5 Sì Non lo conosco Per niente Sì No No No Tutto ok!
29/08/2021 18.28.02 Maschio +65 Pensionato No Treviso Più di un giorno Hotel / B&B Sì, per visitare luoghi d'arteAuto Sì, ci sono già stato Passaparola Sito del Festival Sì Non lo conosco Molto Sì Sì Sì No Più fascino in città ma comunque bene che si sia.
29/08/2021 18.33.33 Femmina 18-24 Studente No Parma Solo oggi Sì, a scopi personali/svagoAuto No, è la prima volta 5 Passaparola 4 Passaparola 5 Sì Non lo conosco Poco Sì No Sì No Più dirette nei social.
29/08/2021 18.34.34 Maschio 55-64 Pensionato Si Sì, tutti gli anni 4 Passaparola 4 Sito del Festival Sì E' un'ottima iniziativa Abbastanza Sì Sì Sì No
29/08/2021 18.37.16 Maschio 25-34 Libero Professionista No Verona Solo oggi Sì, a scopi personali/svagoAuto No, è la prima volta 5 Passaparola Sito del Festival 5 No Non lo conosco Per niente Sì No Sì No Siete bravi!
29/08/2021 18.38.29 Femmina 45-54 Dipendente Si Sì, tutti gli anni 5 Passaparola 5 Passaparola Sì E' un'ottima iniziativa Abbastanza Sì Sì Poco No C'erano momenti in cui non suonava nessuno, organizzarsi meglio
29/08/2021 18.41.47 Femmina 45-54 Dipendente No Modena Solo oggi Sì, a scopi personali/svagoAuto Sì, tutti gli anni 5 Passaparola 5 Pagina Facebook del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa Molto Sì Sì Sì No
29/08/2021 18.44.42 Maschio 35-44 Libero Professionista No Bologna Più di un giorno Da amici e/o parenti Sì, a scopi personali/svagoAuto Sì, ci sono già stato 3 Passaparola 5 Pagina Facebook del Festival 5 No No Rifarlo come in tempo!
29/08/2021 18.53.03 Femmina 55-64 Pensionato Si Auto Sì, ci sono già stato 5 Passaparola Sito del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa Poco No Sì Sì Sì 5 Troppo bravi!! Mi piace di più qui al parco, prima era troppo caotico.
29/08/2021 18.53.54 Femmina 45-54 Dipendente No Padova Solo oggi Da amici e/o parenti Sì, ma solo per il Ferrara Buskers FestivalAuto Sì, ci sono già stato 4 Dal nostro sito web 5 Pagina Facebook del Festival 5 Sì Non lo conosco Abbastanza Sì No Sì No 3 Rispetto a quello che è possibile fare altrove è anche troppo, super soddisfatti
29/08/2021 18.58.03 Maschio 35-44 Dipendente Si Altro Sì, ci sono già stato 5 Passaparola Sito del Festival 5 Sì Non lo conosco Per niente Sì Sì No No
29/08/2021 18.58.23 Femmina 35-44 Libero Professionista Si Sì, tutti gli anni 2 Passaparola 2 Sito del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa Poco No No Poco No Poche informazioni sul dove suonano i gruppi e prezzo del biglietto eccessivo rispetto alla quantità di esibizioni presenti 
29/08/2021 19.02.24 Femmina 45-54 Libero Professionista Si Sì, ci sono già stato 1 Passaparola 5 Passaparola Sì E' un'ottima iniziativa Poco Sì No No No
29/08/2021 19.02.34 Maschio 25-34 Dipendente No Lodi Solo oggi No Auto No, è la prima volta 5 Passaparola 5 Passaparola 5 No E' un'ottima iniziativa Abbastanza Sì Sì Sì No Più cibi senza glutine
29/08/2021 19.05.48 Femmina 35-44 Dipendente No Rovigo Più di un giorno Sì, a scopi personali/svagoAuto Sì, tutti gli anni 5 Passaparola 4 Pagina Facebook del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa Per niente Sì No Sì No Tutto bello.
29/08/2021 19.05.57 Maschio 25-34 Dipendente Si Sì, ci sono già stato 3 Passaparola Sito del Festival Sì E' un'ottima iniziativa Molto No No Sì No
29/08/2021 19.08.56 Maschio 35-44 Dipendente Si Auto Sì, ci sono già stato 5 Passaparola 4 Sito del Festival 5 Sì Non lo conosco Abbastanza Sì No Sì No
29/08/2021 19.09.37 Femmina 35-44 Dipendente Si Sì, ci sono già stato 5 Passaparola Passaparola 5 Sì E' un'ottima iniziativa Abbastanza Sì No Sì No
29/08/2021 19.12.37 Femmina 45-54 Dipendente Si Sì, tutti gli anni 3 Passaparola 5 Pagina Facebook del Festival Sì E' un'ottima iniziativa Poco Sì No Sì No Pochi Buskers che suonano 
29/08/2021 19.13.54 Maschio 45-54 Dipendente No Padova Solo oggi Sì, ma solo per il Ferrara Buskers FestivalAuto Sì, ci sono già stato 5 Dal nostro sito web Passaparola 5 No Non lo conosco Abbastanza Sì Sì Assolutamente sì No Continuate così, fatelo anche a Padova!
29/08/2021 19.14.45 Maschio 18-24 Studente No Padova Solo oggi No Auto No, è la prima volta 5 Passaparola Passaparola 5 No E' un'ottima iniziativa Abbastanza Sì No Sì No
29/08/2021 19.17.19 Maschio 25-34 Dipendente No Rovigo Solo oggi Sì, a scopi personali/svagoAuto Sì, ci sono già stato 5 Passaparola 5 Passaparola 5 Sì Non lo conosco Molto Sì Sì Assolutamente sì No
29/08/2021 19.22.38 Femmina 35-44 Libero Professionista No Reggio Emilia Solo oggi No Auto No, è la prima volta 5 Passaparola Sito del Festival 5 Sì Non lo conosco Abbastanza Sì No Sì No Mi sono rilassata. Più street food.
29/08/2021 19.26.06 Maschio 18-24 Studente Si Sì, ci sono già stato 3 Passaparola 4 Pagina Facebook del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa Abbastanza Sì No Sì No
29/08/2021 19.27.15 Maschio 45-54 Dipendente No Modena Solo oggi Sì, a scopi personali/svagoAuto Sì, ci sono già stato 4 Passaparola Sito del Festival 5 Sì Non lo conosco Abbastanza Sì No Sì No Già molto che sia stato possibile venire, grazie!
29/08/2021 19.31.59 Maschio 45-54 Dipendente Si Sì, ci sono già stato 1 Passaparola Sito del Festival No E' un'ottima iniziativa Abbastanza Sì No Poco No Deludente il fatto che si debba pagare per vedere i Buskers
29/08/2021 19.32.58 Femmina 35-44 Dipendente No Padova Solo oggi Sì, ma solo per il Ferrara Buskers FestivalAuto Sì, ci sono già stato 5 Passaparola 5 Sito del Festival 1 Sì Non lo conosco Abbastanza Sì No Sì No Prezzo troppo alto per una famiglia, soprattutto se si vogliono anche aiutare gli artisti.
29/08/2021 19.35.18 Femmina 25-34 Dipendente No Bologna Solo oggi Sì, per visitare luoghi d'arteAuto No, è la prima volta 5 Facebook 5 Instagram del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa Abbastanza Sì No Sì No
29/08/2021 19.36.49 Femmina 25-34 Libero Professionista No Padova Solo oggi Da amici e/o parenti No Auto No, è la prima volta 5 Facebook 4 Instagram del Festival 5 Sì Non lo conosco Molto Sì No Sì No 3
29/08/2021 19.37.59 Femmina 25-34 Libero Professionista No Trento Più di un giorno Hotel / B&B No Auto No, è la prima volta 4 Passaparola Passaparola 5 Sì Non lo conosco Abbastanza Sì No Sì No Abbiano consegnato le borracce ma non abbiamo ricevuto i bicchieri in cambio
29/08/2021 19.41.27 Femmina 18-24 Studente No Verona Solo oggi Sì, a scopi personali/svagoAuto No, è la prima volta 4 Dal nostro sito web Sito del Festival 1 No Non lo conosco Abbastanza Sì Sì Sì No 18app non funzionava 
29/08/2021 19.45.06 Maschio 18-24 Dipendente No Cesena Solo oggi Sì, a scopi personali/svagoAuto No, è la prima volta 5 Passaparola 5 Passaparola 5 No E' un'ottima iniziativa, ma migliorabileAbbastanza No No Sì No È un controsenso essere un festival ecologico se poi si utilizzano i bicchieri di plastica allo stretto food
29/08/2021 19.45.08 Femmina 25-34 Inoccupato No Sant'agostino Solo oggi Sì, a scopi personali/svagoAuto Sì, tutti gli anni 4 Passaparola Passaparola Sì Non lo conosco Abbastanza Sì No Sì No
29/08/2021 19.51.26 Maschio 18-24 Studente Si Sì, tutti gli anni 3 Passaparola 5 Passaparola Sì E' un'ottima iniziativa Molto Sì No Sì No Più gruppi a suonare!
29/08/2021 19.52.54 Femmina 18-24 Studente No Modena Solo oggi Sì, per visitare luoghi d'arteAuto No, è la prima volta 4 Passaparola Sito del Festival 5 Sì Non lo conosco Abbastanza Sì No Sì No
29/08/2021 19.57.46 Femmina 55-64 Dipendente No Mantova Solo oggi Sì, a scopi personali/svagoAuto Sì, ci sono già stato 4 Passaparola 5 Pagina Facebook del Festival Sì E' un'ottima iniziativa Abbastanza Sì No Sì No Molto valido anche a livello musicale, pochi artisti per i bambini per coinvolgerli di più
29/08/2021 20.01.22 Femmina 35-44 Libero Professionista No Bologna Solo oggi Sì, a scopi personali/svagoAuto Sì, ci sono già stato 4 Passaparola 5 Pagina Facebook del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa, ma migliorabileAbbastanza Sì No Sì No Più iniziative per i bambini 
29/08/2021 20.05.16 Femmina 35-44 Dipendente No Padova Solo oggi Sì, ma solo per il Ferrara Buskers FestivalAuto Sì, tutti gli anni 2 Passaparola 3 Sito del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa, ma migliorabilePoco No Poco No Piuttosto che farlo così il Festival meglio non farlo, pochi artisti e prezzo del biglietto elevato rispetto alla proposta
29/08/2021 20.08.44 Maschio 25-34 Dipendente No Verona Solo oggi Sì, ma solo per il Ferrara Buskers FestivalAuto Sì, ci sono già stato 5 Passaparola Passaparola 5 Sì E' un'ottima iniziativa Abbastanza Sì No Indifferente No
29/08/2021 20.12.05 Femmina 45-54 Dipendente No Cattolica Solo oggi No Auto No, è la prima volta Passaparola 5 Pagina Facebook del Festival 5 No Non lo conosco Molto Sì No Sì No
29/08/2021 20.13.25 Femmina 55-64 Dipendente Si Sì, ci sono già stato 2 Passaparola 4 Sito del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa Molto Sì No Sì No
29/08/2021 20.15.08 Maschio 18-24 Dipendente No Teramo Più di un giorno Da amici e/o parenti Sì, a scopi personali/svagoAuto Sì, tutti gli anni 1 Passaparola Passaparola 5 No E' un'ottima iniziativa Abbastanza Sì No Poco No Più musicisti, anche di diverse etnie, stand troppo cari.
29/08/2021 20.16.42 Femmina 45-54 Dipendente No Bologna Solo oggi Sì, per visitare luoghi d'arteAuto Sì, ci sono già stato 5 Passaparola Sito del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa Abbastanza Sì No Sì No
29/08/2021 20.19.41 Maschio 35-44 Dipendente No Rovigo Solo oggi Sì, a scopi personali/svagoAuto Sì, ci sono già stato 4 Pubblicità Passaparola 5 Sì E' un'ottima iniziativa Abbastanza No No Sì No
29/08/2021 20.20.13 Maschio 25-34 Studente Si Sì, ci sono già stato 2 Passaparola 4 Sito del Festival 5 Sì Non lo conosco Abbastanza Sì No Poco No
29/08/2021 20.22.33 Maschio 18-24 Studente No Padova Solo oggi No Treno No, è la prima volta 4 Passaparola Passaparola Sì Non lo conosco Molto Sì No Sì No Molto bello!
29/08/2021 20.24.02 Maschio 45-54 Dipendente Si No, è la prima volta 4 Pubblicità Passaparola Sì E' un'ottima iniziativa Abbastanza Sì Sì Sì No Prezzi troppo alti allo street food
29/08/2021 20.25.16 Femmina 35-44 Libero Professionista Si Altro Sì, tutti gli anni 5 Passaparola 5 Instagram del Festival 3 Sì Non lo conosco Poco No No Sì No
29/08/2021 20.28.10 Maschio 25-34 Dipendente No Codigoro Solo oggi Sì, a scopi personali/svagoAuto No, è la prima volta 5 Facebook 5 Pagina Facebook del Festival 5 Sì Non lo conosco Molto Sì No Sì No Tutto bello!
29/08/2021 20.29.32 Femmina 18-24 Studente No Modena Solo oggi Sì, a scopi personali/svagoAuto No, è la prima volta 4 Passaparola Passaparola 5 Sì E' un'ottima iniziativa Molto Sì No Sì No
29/08/2021 20.31.53 Maschio 25-34 Libero Professionista Si Altro Sì, tutti gli anni 2 Passaparola Sito del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa Abbastanza No No Sì No
29/08/2021 20.32.45 Maschio 25-34 Dipendente Si Sì, ci sono già stato 3 Passaparola 5 Sito del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa Abbastanza No No Sì No
29/08/2021 20.35.08 Maschio 35-44 Libero Professionista No Parma Solo oggi Sì, per visitare luoghi d'arteAuto Sì, ci sono già stato 3 Passaparola Pagina Facebook del Festival Sì E' un'ottima iniziativa Molto No No Sì No

29/08/2021 20.37.22 Femmina 25-34 Dipendente No Bologna Solo oggi Sì, a scopi personali/svagoTreno Sì, ci sono già stato 5 Passaparola 1 Passaparola 5 No E' un'ottima iniziativa Abbastanza No No Poco No
L'ultima sera finito troppo presto!
Non  si capisce nulla dal sito!

29/08/2021 20.38.24 Femmina 55-64 Pensionato No Padova Solo oggi Sì, per visitare luoghi d'arteAuto Sì, ci sono già stato 2 Facebook 5 Pagina Facebook del Festival Sì Non lo conosco Molto No No Indifferente No Vorremmo tornare in centro città
29/08/2021 20.40.49 Femmina 25-34 Dipendente No Bologna Solo oggi No Auto No, è la prima volta 5 Instagram Sito del Festival 5 No E' un'ottima iniziativa Abbastanza Sì No Sì No Ultima sera finito troppo presto 

02/09/2021 11.21.42 Maschio 45-54 Libero Professionista No Padova Solo oggi Sì, per visitare luoghi d'arteAuto Sì, ci sono già stato 3 Passaparola 2 Sito del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa, ma migliorabileAbbastanza No No Indifferente No

Ho trovato questa edizione del festival molto meno interessante delle precedenti. Il pagamento di un biglietto di ingresso (a prescindere dal costo) e lo svolgersi del festival in un'area delimitata toglie gran parte del fascino e dello spirito che il festival aveva quando era diffuso ed integrato con il centro cittadino. L'impressione avuta quest anno è che stia diventando un'impresa volta al profitto anzitutto, con la musica in (distante) secondo piano.
Gli artisti hanno sofferto particolarmente di questa organizzazione: le persone avendo pagato l'ingresso sono state molto meno disposte a tributare il cappello e tantomeno a comprare CD.
Rimane il dubbio anche sul piano sanitario: non è del tutto chiaro che delimitare la superficie (per quanto riducendo i partecipanti tramite il biglietto di ingresso) possa garantire minor possibilità di contagio, rispetto agli spazi molto più ampi della città.

03/09/2021 12.43.06 Maschio 45-54 Libero Professionista No Roma Più di un giorno Hotel / B&B No Treno No, è la prima volta 5 Passaparola 5 Sito del Festival 5 Sì E' un'ottima iniziativa Molto Sì Sì Assolutamente sì Sì 5
08/09/2021 10.36.00 Femmina +65 Pensionato No Genova Più di un giorno Hotel / B&B Sì, a scopi personali/svagoAuto Sì, ci sono già stato 2 Pubblicità 3 Passaparola 4 No E' un'ottima iniziativa Per niente Sì No Indifferente No Dedicare un luogo chiuso a questo evento è, a mio parere, sbagliato. Sì, il comune ha guadagnato con i biglietti, ma la spontaneità di qualche anno fa, è andata a farsi benedire. Come è ora non mi piace e non parteciperò più. 
20/09/2021 15.31.38 Femmina 35-44 Libero Professionista Si Più di un giorno Da amici e/o parenti Sì, per visitare luoghi d'arte Sì, ci sono già stato 2 Facebook 3 Pagina Facebook del Festival Sì Non lo conosco Abbastanza No Sì Sì No Questo tempo cambiato tantissimo... Siete bravi, perche fesival lo stesso vivo!


